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Огляд НАУкОВих ЗАхОдІВ

НдІ ПРАВОВОгО ЗАбеЗПечеННя ІННОВАЦІйНОгО РОЗВиТкУ 
НАПрН УкРАЇНи

ОПК для економічної та інноваційно-технологічної 
безпеки, у тому числі питання державного креди-
тування під заставу сільськогосподарської продук-
ції, окремі проблеми формування в Україні фінан-
сового ринку, компенсаційних схем захисту прав 
інвесторів в ЄС та їх впровадження в Україні та 
багато інших. 

У проведенні круглого столу взяли участь фахів-
ці з економічної, інвестиційної, інноваційної, техно-
логічної, національної безпеки, експерти у галузі 
забезпечення регулювання діяльності фінансових 
ринків, агропромислового комплексу, кредитно-фі-
нансової діяльності. Зокрема, серед учасників були 
присутні вчені Національної академії правових наук 
України, Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого, Науково-дослідного інсти-
туту правового забезпечення інноваційного розвитку 
НАПрН України, Харківського національного еконо-
мічного університету ім. С. Кузнеця та ін.

Під час підведення підсумків учасниками було 
вирішено продовжити дослідження цієї тематики та 
провести в подальшому семінари за згаданою темою 
з більш детальним узагальненням практичного до-
свіду реалізації аспектів економічної безпеки, інвес-
тиційної діяльності, фінансових ринків та правового 
регулювання економіки України.

26 травня 2015 р. у Харкові було проведено круг-
лий стіл «Адаптація до права ЄС правового регулю-
вання економіки України в сучасних умовах», співор-
ганізаторами якого виступили Національна академія 
правових наук України, Національний юридичний 
університет імені Ярослава Мудрого, Науково-до-
слідний інститут правового забезпечення інновацій-
ного розвитку НАПрН України. 

У ході круглого столу було висвітлено низку 
актуальних та важливих проблем, що стосуються 
питань удосконалення діючого законодавства 
у сфері функціонування національної економічної 
системи України та його адаптації до права Євро-
пейського Союзу. Учасники круглого столу під час 
виступів обговорили широке коло проблем підви-
щення рівня економічної безпеки держави, зокрема 
удосконалення законодавства щодо трансферу тех-
нологій та реформування ринку природного газу, 
запровадження державно-приватного партнерства 
у сфері медицини та запровадження енергосервіс-
них контрактів в Україні крізь призму європейсько-
го досвіду, а також стимулювання виробництва 
в Україні інноваційних лікарських засобів. Були 
розглянуті різні аспекти формування в Україні 
інвестиційної моделі економіки в умовах адаптації 
законодавства України до права ЄС, ролі та місця 


